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ПРЕСС-РЕЛИЗ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ФИЛЬМОВ 
О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР»
В КРАСНОЯРСКЕ
С 15 по 19 апреля 2019 года в Красноярске пройдёт Благотворительная акция Международного фестиваля фильмов о правах человека «Сталкер». В течение нескольких дней будет показана программа фильмов – призеров кинофестиваля «Сталкер», состоятся творческие встречи с их создателями, пройдут обсуждения фильмов со зрителями. 

Кинофестиваль проводится Гильдией кинорежиссеров России.
Генеральный партнер - Фонд Михаила Прохорова.
Кинофестиваль «Сталкер» проходит с 1995 года в Москве и ежегодно проводит благотворительные, социально-значимые акции в регионах России. Главные цели Благотворительной акции – формирование правового сознания общества средствами кинематографа и популяризация лучших фильмов о правах человека.
15 апреля фестиваль откроется премьерным показом фильма «ТРИ ДНЯ ДО ВЕСНЫ». Российский военная детективная драма, выпущенная к 72-летию со дня окончания Второй мировой войны, расскажет о героическом подвиге защитников блокадного Ленинграда в самый тяжелый период осады. История, описанная в фильме, основана на реальных событиях, рассказах ветеранов, книгах и архивных материалах. В основу сценария легли некоторые факты из «Блокадной книги» писателя Даниила Гранина. В ролях: Кирилл Плетнев, Елена Лотова, Евгений Сидихин. 
Фильм представит кинорежиссер Александр КАСАТКИН («Москва, я люблю тебя!», «Слушая тишину», «Дочь»).

16 апреля состоится премьерный показ сразу двух документальных фильмов. Лента «ВОСТОЧНЫЙ ФРОНТ» – о войне глазами немецких солдат. Фильм основан на хронике Германии 30-40-50-х годов и показывает, как менялось немецкое общество. Здесь нет дикторского текста, только музыка и документальные кадры. Это рассказ о судьбоносной роковой ошибке выбора, который стал причиной самой жестокой войны за всю историю человечества. Следующий фильм «ПАРАДЖАНОВ ТАРКОВСКИЙ АНТИПЕНКО. СВЕТОТЕНИ» 30 марта стал лауреатом Премии «Ника» как лучший неигровой фильм. Это поэтическое киноэссе на стихи Арсения Тарковского расскажет о тайне судьбы и творчества трех выдающихся кинохудожников – Сергея Параджанова, Андрея Тарковского и Александра Антипенко. 

Фильмы представит режиссер-документалист, заслуженный деятель искусств России, многократный лауреат кинопремия «Ника», обладатель премии «Золотой орёл» Андрей ОСИПОВ («Коктебельские камешки», «Марина Цветаева. Страсти по Марине», «Забытые полёты», «Охота на ангела, или Четыре любви поэта и прорицателя»).

17 апреля зрителей ждёт премьерный показ художественного фильма «ЗВЕЗДЫ» (в главной роли Виктор Сухоруков), трагикомедии, повествующей о драматической судьбе человека, приехавшего на заработки в Москву. Создатели фильма уделили особое внимание идеям равенства, человечности и гуманизма в современном мире и приводят зрителя к простой истине – необходимости в любой ситуации оставаться человеком. 

Фильм представит кинорежиссер Александр НОВИКОВ-ЯНГИНОВ. 
18 апреля фестиваль продолжится премьерным показом художественного фильма «ПУСТОТА». История о послевоенных буднях нашего современника – начинающего писателя, пытающегося отрефлексировать свой личный опыт участия в войне. По словам создателей фильма, это фильм-исповедь, история об искуплении грехов, о вере и о Боге, о плохих и хороших людях. О внутренней пустоте. 

Фильм представит кинорежиссер Павел МОСКВИН.
19 апреля фестиваль закончится премьерным показом художественного фильма «КАК Я СТАЛ...» (режиссера Павла Мирзоева с Павлом Табаковым в главной роли). Картина создана по известной пьесе Ярославы Пулинович и поднимет актуальные проблемы современного поколения. Драма взросления «Как я стал...» – это история о том, как каждый из нас готов измениться  ради любви. 

Фильм представит продюсер Юрий ОБУХОВ («Через тернии к звездам», «Когда я стану великаном», «Первые», «Спасти Пушкина»).

На «Арт-чердаке» будет показана 
ПРОГРАММА ДОКУМЕНТАЛЬНЫХ ФИЛЬМОВ – призеров кинофестиваля «Сталкер»:
15 апреля: "НЕСНОСНЫЕ" (реж. Андрей Титов), "ОСКАР" (реж. Евгений Цымбал, Александр Смолянский)

16 апреля: "ДОКТОР САША" (реж. Вячеслав Серкез), "ПОКАЗАНИЯ СВИДЕТЕЛЯ" (реж. Владимир Герчиков)
17 апреля: "НА ЧТО ЖАЛУЕТЕСЬ, ДОКТОР?" (реж. Антон Погребной), "НЕ ИСЦЕЛИТЬ, НО ПОМОЧЬ" (реж. Денис Жеглов)
18 апреля: "ЗА УСПЕХ НАШЕГО БЕЗНАДЕЖНОГО ДЕЛА" (реж. Николя Милетич, Евгений Голынкин)
19 апреля: ИГРОВЫЕ КОРОТКОМЕТРАЖНЫЕ ФИЛЬМЫ: "ДИМА" (реж. Светлана Ибатуллина), "ПИК КОММУНИЗМА" (реж. Георгий Болдугеров), "ХОРОШИЙ ДЕНЬ" (реж. Даша Чаруша), "КЛИК-КЛИК" (реж. Александр Ши). 

Программу представляет директор Гильдии кинорежиссеров России Игорь СТЕПАНОВ.
В один из дней фестиваля состоится выездная акция в исправительную колонию Красноярска, где пройдет премьерный показ фильма и творческая встреча с создателями.

Кинофестиваль «Сталкер» открыт для широкой зрительской аудитории, студентов ВУЗов и представителей общественных организаций.

Обращаем внимание средств массовой информации, что кинофестиваль «Сталкер» - некоммерческая и неполитическая акция. 
На все киносеансы ВХОД СВОБОДНЫЙ. Справки по телефонам: 227-26-37, 227-29-70 (Дом кино г. Красноярска).  
Фестивальные показы будут проходить ежедневно в Доме кино (пр. Мира, 88). Начало сеансов в большом зале кинотеатра в 19 часов и на "Арт-чердаке" в 17 часов.
Подробности о Фестивале смотрите на сайте stalkerfest.org, а также в группе https://vk.com/stalkerfestkrsk и по тэгам #ФондМихаилаПрохорова #stalkerfest #СталкерКрасноярск
Дополнительная информация для СМИ в Красноярске: Варвара Иванова, менеджер по связям с общественностью Фонда Михаила Прохорова, +7 902 942 18 79, ivanova@prokhorovfund.ru
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Справка
Международный фестиваль фильмов о правах человека «Сталкер» - единственный в России и один из немногих в мире кинофестивалей, направленный на поощрение кинематографистов, создающих фильмы о правах человека.
Российские кинематографисты в 90-х годах, изучая опыт советского периода истории, часто обращались к теме сталинских репрессий и проблеме лиц, находящихся в местах лишения свободы. Так родился кинофестиваль «Сталкер», как попытки проникнуть в «зону» малоисследованную и волнующую нас всех.
Название кинофестиваля «Сталкер» продиктовано вечными общечеловеческими ценностями, которые проповедовал в одноименном фильме кинорежиссер А. Тарковский: милосердие и любовь к ближнему, личная ответственность человека перед обществом.
Главные задачи кинофестиваля: формирование правового сознания общества средствами кинематографа и просвещение широкой зрительской аудитории с лучшими фильмами о правах человека. Поощрение режиссеров, создающих фильмы о правах человека.
Кинофестиваль «Сталкер» проходит с 1995 года и традиционно открывается 10 декабря в День принятия ООН «Всеобщей Декларации Прав Человека». Фестиваль подводит итоги кинематографического года, представляя лучшие игровые и документальные фильмы о правах человека. Кинофестиваль завоевал авторитет среди российских создателей фильмов, ежегодно в кинопрограммах фестиваля «Сталкер» принимает участие более 150 фильмов. Затем в течение следующего года в рамках Благотворительныхакций Кинофестиваля кинопоказы проходят в регионах России, позволяет вовлекать в идеи защиты прав человека колоссальную аудиторию. 
Благодаря  тесному сотрудничеству с Фондом Михаила Прохорова, который с 2013 года стал генеральным партнером нашего кинофестиваля, ежегодно проходят Благотворительные акции кинофестиваля в Москве и Красноярске, а в прошедшие годы в Белгороде, Воронеже, Екатеринбурге, Липецке, Норильске, Тамбове.

Фонд Михаила Прохорова (Благотворительный фонд культурных инициатив) был учрежден в 2004 году по инициативе бизнесмена Михаила Прохорова и стал первой в России благотворительной организацией, имеющей региональную стратегию работы. Миссия Фонда – системная поддержка культуры российских регионов, их интеграция в общемировое культурное пространство, повышение интеллектуального уровня и творческого потенциала местных сообществ. Фонд ориентирован также на реализацию федеральных и международных проектов, направленных на включение российской культуры в мировой контекст. 
Направления деятельности Фонда: наука, образование, просвещение, культура и искусство. 
Благотворительная программа осуществляется в рамках грантовых конкурсов, внеконкурсной поддержки целевых программ и путем реализации операциональных (собственных) проектов.
Актуальную информацию о деятельности Фонда Михаила Прохорова можно получить на сайте Фонда prokhorovfund.ru, а также в его социальных сетях: vk.com/prokhorovfund, www.facebook.com/prokhorovfund/ и www.instagram.com/prokhorovfund/. 
ГИЛЬДИЯ КИНОРЕЖИССЕРОВ РОССИИ
ПРЕСС-ЦЕНТР 
(499) 254-21-00, info@kinogildia.ru 
www.stalkerfest.su
