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ПРЕСС-РЕЛИЗ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ФИЛЬМОВ 
О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР»
В КРАСНОЯРСКЕ
С 19 по 23 апреля 2021 года в Красноярске пройдёт Благотворительная акция Международного фестиваля фильмов о правах человека «Сталкер». В течение нескольких дней будет показана программа фильмов – призеров кинофестиваля «Сталкер», состоятся творческие встречи с их создателями, пройдут обсуждения фильмов со зрителями. 

Кинофестиваль проводится Гильдией кинорежиссеров России.
Генеральный партнер – Благотворительный Фонд Михаила Прохорова.
Кинофестиваль «Сталкер» проходит с 1995 года в Москве и ежегодно проводит благотворительные, социально-значимые акции в регионах России. Главные цели Благотворительной акции – формирование правового сознания общества средствами кинематографа и популяризация лучших фильмов о правах человека.
19 апреля фестиваль откроется премьерным показом трогательного фильма о любви  «ЗЕМЛЯ ЭЛЬЗЫ» по пьесе Ярославы Пулинович.
В главных ролях: Ирина Печерникова («Доживем до понедельника») и Вениамин Смехов («Д’Артаньян и три мушкетёра»). 
Двое встретились и полюбили друг друга. Казалось бы, что тут такого – обычное дело. Но все вокруг объявили войну этой любви. Потому что нашим героям – за 70. По мнению окружающих, их любовь неприлична, неудобна, и вдобавок угрожает материальному благополучию их детей и внуков.
Фильм представит кинорежиссер Юлия КОЛЕСНИК.


20 апреля состоится премьерный показ комедийно-фантастического триллера «МОСКВЫ НЕ БЫВАЕТ».
Постоянное безденежье, аварийное жилье, усатая стервозная подруга – так проходит жизнь разнорабочего Лехи в маленьком провинциальном городе Улетное. Он давно со всем смирился и просто плывет по течению.
Все меняется, когда в городе появляется человек из столицы. Во что бы то ни стало он хочет снять разваленную квартиру умершего поэта-бомжа, который писал сумасшедшие стихи о том, что Москвы не бывает.
Фильм представит кинорежиссер Дмитрий ФЕДОРОВ (сериал «Саша + Маша»)

21 апреля зрителей ждёт премьерный показ художественного фильма «КИТОБОЙ» (режиссер Филипп Юрьев). Гран-при программы «Дни авторов»  международного кинофестиваля в Венеции (2020). На кинофестивале «Кинотавр» картина получила приз за лучшую режиссуру, а исполнитель главной роли Владимир Онохов – награду за лучшую мужскую роль. 

Все меняется в жизни пятнадцатилетнего чукотского охотника Лешки с появлением необыкновенной девушки «из компьютера», которая очаровывает его. Влюбленность главного героя в столь далекий для него образ, размытый силуэт прекрасной незнакомки, побуждает его на самый смелый поступок в жизни – пуститься в опасное путешествие через бурлящие воды Берингова пролива навстречу незнакомому миру, чтобы найти свою любовь. В роли девушки мечты – Кристина Асмус.

Фильм представит киновед, кинокритик, редактор, организатор кинофестивалей   Вячеслав ШМЫРОВ. 
22 апреля фестиваль продолжится премьерным показом художественного фильма «КОНФЕРЕНЦИЯ».

Спустя почти восемнадцать лет после событий, произошедших в Театральном центре на Дубровке, из тихой монастырской жизни Наталья приезжает в Москву. Получив благословение, она собирает бывших заложников «Норд-Оста» для проведения вечера памяти трагедии, жертвами которой они стали 23–26 октября 2002 года. Воссоздавая детали и хронологию происшедшего, Наталья погружается в страшные подробности своей личной истории, своей роковой ошибки, перечеркнувшей дальнейшую жизнь. Вместе с другими участниками событий, преодолевая посттравматический синдром, ей предстоит еще раз пройти этот эмоциональный опыт.

Фильм представит кинорежиссер Иван И. ТВЕРДОВСКИЙ («Класс коррекции», «Зоология»).

23 апреля фестиваль завершится премьерным показом художественного фильма  «ЧЕЛОВЕК ИЗ ПОДОЛЬСКА». В декабре 2020 года фильм получил главную награду кинофестиваля «Сталкер» – Лучший игровой фильм. 
Экранизация пьесы Дмитрия Данилова. Николай любит Амстердам, но живёт в Подольске, мечтает о музыкальной карьере, но занимает скромную должность в районной газете. Внезапное задержание московской полицией вовлекает его в смешной и страшный аттракцион, исход которого невозможно предсказать. Точно ли он находится в полицейском участке, кто эти требовательные интеллектуалы в погонах и откуда им всё про него известно? 

Продюсер фильма – Наталья Мокрицкая («Изображая жертву»). В главных ролях: Вадик Королёв, Виктория Исакова. 

Фильм представит актер и кинорежиссер Семен СЕРЗИН.
На «Арт-чердаке» будет показана 
ПРОГРАММА ДОКУМЕНТАЛЬНЫХ ФИЛЬМОВ – призеров кинофестиваля «Сталкер»:
19 апреля - "ПРЕЗУМПЦИЯ ВИНОВНОСТИ" (режиссер Дмитрий Степанов) 
и "ПОСЛЕДНЯЯ НАДЕЖДА"(режиссер Леонид Агафонов)

20 апреля - "БАБУШКА ЕВГЕНИЯ" (режиссер Мария Красноперова)

и  "ОБЯЗАННОСТЬ - НЕ МОЛЧАТЬ" (режиссер Владимир Кара-Мурза (мл.)

Фильмы представляют режиссеры  Мария КРАСНОПЕРОВА 
и Владимир КАРА-МУРЗА (мл.)
21 апреля - "Я НЕ ЗНАЮ БУКВУ "ДВА" (режиссер Олеся Корепанова) 

и "ТЕАТР ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ" (режиссер Инна Кокорина), получивший главный приз «СТАЛКЕР» за лучший документальный фильм на прошедшем в Москве фестивале.

22 апреля - "МЫ В САДОВНИКА ИГРАЛИ..." (режиссер Максим Кузнецов) 

и "ОСОЗНАНИЕ КРАСОТЫ. ЧЕЙ БАЙКАЛ?" (режиссер Валерий Шевченко)

23 апреля - "АЛИСА ИЗ СТРАНЫ ЧУДЕС" (режиссер Елена Демидова) 
и "ДАР КОСТАКИ" (режиссер Елена Лобачевская)
Программу представляет директор Гильдии кинорежиссеров России Игорь СТЕПАНОВ.
Кинофестиваль «Сталкер» открыт для широкой зрительской аудитории, студентов ВУЗов и представителей общественных организаций. Обращаем внимание средств массовой информации, что кинофестиваль «Сталкер» - некоммерческая и неполитическая акция. 
На все киносеансы ВХОД СВОБОДНЫЙ по бесплатным билетам, которые можно получить в кассе кинотеатра. Справки по телефонам: 227-26-37, 227-29-70 (Дом кино).  
Фестивальные показы будут проходить ежедневно в Доме кино (пр. Мира, 88). Начало сеансов в большом зале кинотеатра в 19 часов и на "Арт-чердаке" в 17 часов.
В один из дней фестиваля состоится выездная акция в исправительную колонию г. Красноярска, где пройдет премьерный показ художественного фильма «СЕМЬ ПАР НЕЧИСТЫХ» (режиссеры Кирилл Белевич, Юрий Ильин).
Подробности о Фестивале смотрите на сайте stalkerfest.org, а также в группе https://vk.com/stalkerfestkrsk и по тэгам #ФондМихаилаПрохорова #stalkerfest #СталкерКрасноярск
Дополнительная информация для СМИ в Красноярске: Варвара Иванова, менеджер по связям с общественностью Фонда Михаила Прохорова, +7 902 942 18 79, ivanova@prokhorovfund.ru
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Справка
Международный фестиваль фильмов о правах человека «Сталкер» - единственный в России и один из немногих в мире кинофестивалей, направленный на поощрение кинематографистов, создающих фильмы о правах человека.
Российские кинематографисты в 90-х годах, изучая опыт советского периода истории, часто обращались к теме сталинских репрессий и проблеме лиц, находящихся в местах лишения свободы. Так родился кинофестиваль «Сталкер», как попытки проникнуть в «зону» малоисследованную и волнующую нас всех.
Название кинофестиваля «Сталкер» продиктовано вечными общечеловеческими ценностями, которые проповедовал в одноименном фильме кинорежиссер А. Тарковский: милосердие и любовь к ближнему, личная ответственность человека перед обществом.
Главные задачи кинофестиваля: формирование правового сознания общества средствами кинематографа и просвещение широкой зрительской аудитории с лучшими фильмами о правах человека. Поощрение режиссеров, создающих фильмы о правах человека.
Кинофестиваль «Сталкер» проходит с 1995 года и традиционно открывается 10 декабря в День принятия ООН «Всеобщей Декларации Прав Человека». Фестиваль подводит итоги кинематографического года, представляя лучшие игровые и документальные фильмы о правах человека. Кинофестиваль завоевал авторитет среди российских создателей фильмов, ежегодно в кинопрограммах фестиваля «Сталкер» принимает участие более 150 фильмов. Затем в течение следующего года в рамках Благотворительныхакций Кинофестиваля кинопоказы проходят в регионах России, позволяет вовлекать в идеи защиты прав человека колоссальную аудиторию. 
Благодаря  тесному сотрудничеству с Фондом Михаила Прохорова, который с 2013 года стал генеральным партнером кинофестиваля, ежегодно проходят Благотворительные акции кинофестиваля в Москве и Красноярске, а в прошедшие годы – в Белгороде, Воронеже, Екатеринбурге, Липецке, Норильске, Тамбове, Курске.
Благотворительный Фонд Михаила Прохорова был учрежден по инициативе бизнесмена Михаила Прохорова. Миссия Фонда — системная поддержка культуры российских регионов, их интеграция в общемировое культурное пространство, повышение интеллектуального уровня и творческого потенциала местных сообществ. Фонд ориентирован также на реализацию федеральных и международных проектов, направленных на включение российской культуры в мировой контекст.
Направления деятельности Фонда: наука, образование, просвещение, культура и искусство.
Благотворительная программа осуществляется в рамках грантовых конкурсов, внеконкурсной поддержки целевых программ и путем реализации операциональных (собственных) проектов.
Актуальную информацию о деятельности Фонда Михаила Прохорова можно получить на сайте Фонда www.prokhorovfund.ru, а также в его социальных сетях: https://vk.com/prokhorovfund, https://www.facebook.com/prokhorovfund/, https://www.instagram.com/prokhorovfund/ и  https://www.youtube.com/MikhailProkhorovFoundation.  
ГИЛЬДИЯ КИНОРЕЖИССЕРОВ РОССИИ
ПРЕСС-ЦЕНТР 
(499) 254-21-00, info@kinogildia.ru 
www.stalkerfest.su
