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ПОСТ-РЕЛИЗ

XXII МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ ФИЛЬМОВ 

О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР»
15 декабря 2016 года в Центральном Доме кинематографистов состоялась церемония награждения победителей XXII Международного фестиваля фильмов о правах человека «Сталкер». 
Приз «Сталкер» за лучший игровой фильм жюри в составе кинорежиссёров Валерия АХАДОВА, Андрея ОСИПОВА, Елены ЦЫПЛАКОВОЙ присудило фильму режиссёра Карена Геворкяна «Вся наша надежда». 

«Фильм сделан на таком уровне человеческой правды, показаны судьбы, люди, персонажи. Здесь нет никакого авторского кокетства, нет желания понравиться, на экране идёт просто удивительная жизнь.  И все работают потрясающе», - сказала, вручая награду, Елена Цыплакова. 
Главный Приз «Сталкер» за лучший документальный фильм жюри в составе кинорежиссёров Вадима АБДРАШИТОВА, Алексея СИМОНОВА, продюсера Раисы ФОМИНОЙ присудило картине режиссёра Максима Кобзева «Меня укусила акула». Вручая награды победителям, Вадим Абдрашитов отметил высокий уровень представленных на фестивале документальных фильмов. Раиса Фомина подчеркнула, что на показах «Сталкера» всегда были полные залы, и это доказывает, что эти фильмы нужны зрителям. 
XXII Международный фестиваль фильмов о правах человека «Сталкер» проходил в Москве с 10 по 15 декабря. По традиции кинофестиваль «Сталкер» предоставил всем зрителям уникальную возможность увидеть лучшие фильмы о правах человека. Также «Сталкер» подвёл итоги кинематографического года и стал завершающим фестивалем Года российского кино.    
За шесть дней на фестивальных площадках в Центральном Доме кинематографистов и Центральном Доме журналиста было показано 85 фильмов. В конкурсной  программе участвовало 54 фильма, из них: 13 полнометражных, 11 короткометражных игровых, 29 документальных фильмов и 1 анимационный фильм. В информационной программе было представлено 23 фильма, в международной - 8. 
Все программы фестиваля вызвали большой зрительский интерес, показы «Сталкера» проходили с аншлагом. На встречи со зрителями приходили создатели картин – режиссёры, продюсеры, сценаристы, актёры. После показов проходили живые дискуссии.  

Насыщенна и продуктивна была рабочая программа фестиваля. В рамках «Сталкера» прошли три круглых стола: «От печатной прессы в социальные сети:  карикатура меняет формат?»,  «Отражение прав человека в кинематографе», «Роль информации в предотвращении и противодействии торговли людьми». Участники дискуссий обсудили важные вопросы, связанные с различными аспектами защиты прав человека, обменялись опытом, наметили пути решения серьёзных проблем. Он-лайн трансляции мероприятий велись на сайте кинофестиваля «Сталкер» www.stalkerfest.org. 
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