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ПРЕСС-РЕЛИЗ

О пресс-конференции XXIII МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ ФИЛЬМОВ 

О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР»

 1 декабря в Центральном Доме журналиста состоялась пресс-конференция, посвящённая  XXIII МЕЖДУНАРОДНОМУ ФЕСТИВАЛЮ ФИЛЬМОВ О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР». Фестиваль пройдёт в Москве с 10 по 15 декабря. 
В пресс-конференции приняли участие организаторы, партнёры, участники и члены жюри фестиваля: директор по связям с общественностью Фонда Михаила Прохорова Елизавета Крохина; Советник по вопросам информации УВКБ ООН в РФ Анастасия Солтановская; Второй секретарь Политического отдела Посольства Королевства Нидерландов в РФ Яннеке Фоккема: Советник, начальник политического отдела Посольства Канады в РФ Саша Тессье-Сталл; куратор проектов Музея истории ГУЛАГа Евгения Петрухина; члены жюри, кинорежиссёры Валерий Ахадов и Евгений Цымбал, продюсер Раиса Фомина; члены жюри общественных организаций Елена Гришина, Татьяна Бахмина и Наталия Дзядко; члены жюри Гильдии киноведов и кинокритиков Елена Уварова, Леонид Павлючик, Александр Колбовский; режиссёры документальных и игровых конкурсных фильмов. Вёл пресс-конференцию генеральный продюсер фестиваля Игорь Степанов. 
Как сказала директор по связям с общественностью Фонда Михаила Прохорова Елизавета Крохина: «Фонд Михаила Прохорова уже много лет сотрудничает с фестивалем. Кинофестиваль «Сталкер» стал для Фонда особенным проектом, потому что он пропагандирует именно те ценности, которые являются основополагающими и в нашей деятельности. Права человека – это та основа, на которой базируется существование и развитие социума, и без которой немыслимо будущее человечества». 

Член жюри, режиссёр Валерий Ахадов отметил, что нынешний год был удачным для российского кинематографа, вышло много хороших фильмов, самые лучшие из которых попали в конкурс «Сталкера», и поэтому жюри предстоит нелёгкая, но интересная работа. «Вообще все хорошие, настоящие фильмы – о правах человека, - сказал Валерий Ахадов. - О чём ещё снимать, как не о людях и о том, какие сложности они претерпевают в жизни, и как их преодолевают». 
«Тема прав человека волнует весь мир, - сказала член жюри, продюсер Раиса Фомина. - Нет страны, где бы не было организации, которая борется за права человека, или режиссёров, которые делают фильмы на эту тему. Но такой фестиваль фильмов, посвящённых правам человека – очень редкое явление». 
Всего во всех программах фестиваля будет показан 71 фильм. В конкурсной  программе - 65 фильмов, из них: 13 полнометражных, 24 короткометражных игровых, 28 документальных фильмов. В информационной программе представлено 2 фильма, в международной - 4. 
К двум основным площадкам фестиваля – Центральному Дому кинематографистов и Центральному дому журналиста – в этом году прибавились новые. Это Государственный музей истории ГУЛАГа и Библиотека киноискусства им. С.М. Эйзенштейна. 

На все кинопоказы вход СВОБОДНЫЙ. 
Электронные пригласительные билеты можно получить и распечатать на сайте: www.stalkerfest.org
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