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ИТОГОВЫЙ ПРЕСС-РЕЛИЗ

XXIV МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ ФИЛЬМОВ 

О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР»

В Москве с 9 по 14 декабря 2018 года проходил XXIV МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ФИЛЬМОВ О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР». 
В этом году исполняется 70 лет со дня принятия ООН «Всеобщей Декларации Прав Человека». 

Главная цель кинофестиваля – поощрение кинематографистов, создающих фильмы о правах человека.
Кинофестиваль проводится Гильдией кинорежиссеров России при поддержке

· Фонда Президентских грантов,

· Министерства культуры Российской Федерации, 
· Совместной программы Российской Федерации и Управления Верховного комиссара по правам человека (УВКПЧ ООН),
· Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ ООН), 
· Представительства Международной гуманитарной организации Оксфам в России
· Посольства Королевства Нидерландов в Российской Федерации, 
· Посольства Канады в Российской Федерации.
Генеральный партнер кинофестиваля «СТАЛКЕР» – Фонд Михаила ПРОХОРОВА.  

ПРЕЗИДЕНТ кинофестиваля «Сталкер» -  Президент Гильдии кинорежиссеров России,

Народный артист СССР Марлен Мартынович ХУЦИЕВ.  
Всего во всех программах фестиваля было показано 67 фильмов. В конкурсной  программе - 53 фильма, из них: 17 полнометражных, 14 короткометражных игровых, 22 документальных фильма. В информационной программе было представлено 8 фильмов, в международной панораме - 6.
Фестивальные показы проходили в Центральном Доме кинематографистов, Центральном Доме журналиста, Библиотеке киноискусства имени С. М. Эйзенштейна и в культурном центре «Вдохновение». 
Традиционно программы кинофестиваля «Сталкер» пользуются большим зрительским интересом, залы были заполнены на всех фестивальных площадках. Представлять картины приходили режиссёры и съёмочные группы, после показов происходило живое общение зрителей с авторами фильмов. 

14 декабря в Большом зале Центрального Дома кинематографистов состоялась церемония награждения победителей XXIV Международного фестиваля фильмов о правах человека «Сталкер». 

   ЖЮРИ НЕИГРОВОГО КИНО в составе  кинорежиссёров Вадима АБДРАШИТОВА, Алексея СИМОНОВА, продюсера Раисы ФОМИНОЙ главный приз «Сталкер» за лучший документальный фильм присудило картине режиссёра Владимира Герчикова «Показания свидетеля». 
ЖЮРИ ИГРОВОГО КИНО в составе кинорежиссёров Валерия АХАДОВА, Андрея ОСИПОВА, Евгения ЦЫМБАЛА приз «Сталкер» короткий метр присудило игровому короткометражному фильму «Хороший день» (режиссёр Даша Чаруша). 

Приз дебют «Сталкер» получила картина режиссёра Александра Новикова-Янгинова «Звёзды». Как отметил член жюри, режиссёр Андрей Осипов, «в этой картине виртуозное решение и воплощение и комедийного и трагедийного начала, и элементов мелодрамы. И фильм потрясающе выводит зрителей на очень высокий, правильный финал, когда кино тебя действительно очищает и поднимает. И, конечно, здесь очередная выдающаяся работа нашего замечательного актёра Виктора Сухорукова». 

Приз «Сталкер» за лучший игровой фильм получила картина режиссёра Ивана Твердовского-мл. «Подбросы». «Этому режиссёру ещё нет тридцати, но он уже снял несколько фильмов и показал, что у него очень твёрдая режиссёрская рука, - сказал член жюри, режиссёр Евгений Цымбал. – Я думаю, что Иван – это будущее нашего кинематографа. Его фильмы всегда социальны, ответственны, проблемны, и дай Бог, чтобы он сохранил верность этому взгляду на кинематограф и далее». 


В 2018-ом году впервые на кинофестивале Международная гуманитарная организация «Оксфам» учредила Специальный приз «Лучший фильм в области защиты прав мигрантов, беженцев и лиц, ищущих убежище», созданный в государствах постсоветского пространства. Эту награду получил фильм «Звёзды» режиссёра Александра Новикова-Янгинова. 
Фильмы-победители и их создатели в 2019 году примут участие в благотворительных акциях кинофестиваля «Сталкер» в регионах России. При поддержке Президентских Грантов фестиваль побывает в Курске, в Сыктывкаре и в Махачкале. При поддержке Фонда Михаила Прохорова фестиваль традиционно пройдет в Красноярске и Екатеринбурге. А при поддержке Фонда Розы Люксембург в Благовещенске и в Воркуте. 

Все новости кинофестиваля «Сталкер» на сайте: www.stalkerfest.org
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