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ОТКРЫТИЕ 

XXII МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ ФИЛЬМОВ 

О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР»

10 декабря, в день принятия ООН «Всеобщей Декларации прав человека», в  Большом зале Центрального Дома кинематографистов прошла церемония открытия XXII Международного фестиваля фильмов о правах человека «Сталкер». 

Приветствие Уполномоченного по правам человека в РФ Татьяны Москальковой зачитал Управляющий делами Аппарата Уполномоченного по правам человека в РФ Игорь Мишин. 

Приветствие Председателя Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека Михаила Федотова зачитал заместитель Председателя Евгений Бобров. 

Также с приветственными словами в адрес фестиваля выступили: заместитель Главы дипломатической миссии Королевства Нидерландов в РФ Йерун Бундер; Советник, Глава отдела «Политические вопросы» Посольства Канады в РФ Александр Тессье-Сталл; Директор Бюро Международной организации по миграции (МОМ) в Москве Златко Жигич; Руководитель Филиала Фонда Розы Люксембург (Федеративная Республика Германия) в РФ Керстин Кайзер.  

Были вручены Специальные призы «Сталкер» - за права человека». По традиции эта награда присуждается выдающимся деятелям культуры и искусства, чья жизнь и чьи произведения являются реальным вкладом в дело защиты прав человека. 
Награды получили: 

ИРИНА ХАЛАЙ – В 1999 году она стала жертвой самого крупномасштабного теракта (по степени разрушения и количеству пострадавших) в городе Волгодонск. Ирина нашла в себе силы бороться за справедливость, создала организацию содействия защите прав жертв терактов и возглавила ее. 

ЕВГЕНИЙ СМИРНОВ – 15 лет профессионально занимается танцами. Евгений не просто восстановился после ДТП, в котором потерял ногу, - он продолжил заниматься танцами и покорять новые высоты. Ныне Евгений многократный призер общероссийских и международных танцевальных конкурсов и фестивалей, участник проекта «Танцы на ТНТ». На церемонии открытия Евгений поразил всех присутствующих великолепным танцевальным номером. «Это знак нашего уважения, внимания и восхищения, - сказала, вручая награду, член жюри фестиваля, актриса и режиссёр Елена Цыплакова. – То, что ты сделал, это не только невероятный акт победы над своей проблемой плоти, но это и невероятный акт силы духа. Ты поднялся над ситуацией, и ты творишь, танцуешь. Это потрясающе, потому что ты не ограничил себя своими проблемами, а встал над ними, и теперь даёшь посыл людям, у которых есть подобные проблемы». 
 ТЕЛЕПРОГРАММА «ЖДИ МЕНЯ» – крупномасштабный телевизионный и социальный проект, который существует уже почти 20 лет на Первом канале. Телепрограмма помогла десяткам тысяч людей найти своих родных и близких и решить проблемы в непростых жизненных ситуациях, в том числе и в области защиты прав человека. 
Специальным событием церемонии открытия стало чествование Президента кинофеститваля «Сталкер», Народного артиста СССР, режиссёра Марлена Хуциева в связи с юбилеем его знаменитой картины «Весна на Заречной улице». Зрители стоя, долгими аплодисментами приветствовали режиссёра. 
По окончании церемонии были показаны три конкурсных фильма: «Слушая Бетховена» Гарри Бардина, «Коробка» Эдуарда Бордукова и «Ученик» Кирилла Серебренникова.  
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