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ПРЕСС-РЕЛИЗ
ПРОГРАММЫ ФИЛЬМОВ-ПРИЗЕРОВ
МЕЖДУНАРОДНОГО КИНОФЕСТИВАЛЯ 
«СТАЛКЕР»
В ЕКАТЕРИНБУРЕ

С 27 по 30 июня 2017 года в Екатеринбурге будет показана Программа фильмов-призеров Международного кинофестиваля «Сталкер», состоятся творческие встречи с их создателями, пройдут обсуждения фильмов со зрителями.
Организаторы – Гильдия кинорежиссеров России, Московская Гильдия актеров театра и кино, Свердловская организация Союза кинематографистов России, Союз журналистов России.
Фестивальные показы пройдут в Доме Кино (ул. Луначарского, 137).

27 июня фестиваль откроется премьерным показом художественного фильма «ПТИЦА» (12+). Главная героиня фильма, Катя - девочка-подросток, фанатка известного рок-музыканта. Случайная встреча девочки со своим кумиром переворачивает жизнь обоих. Фильм представит кинорежиссер Ксения БАСКАКОВА. 
28 июня - премьерный показ художественного фильма - «ОНА» (16+), получившего Специальный приз Посольства Канады на МКФ "Сталкер". Сюжет фильма рассказывает о девушке Майе из Таджикистана, которая приезжает в Москву и оказывается брошенной на произвол судьбы… Фильм представит кинорежиссер Лариса САДИЛОВА. 
29 июня - премьерный показ художественного фильма «ОХРАНА» (16+), удостоенного Приза Гильдии кинорежиссеров России на МКФ "Сталкер". Фильм повествует о простых и вечных понятиях, которые являются основой национального бытия, природой русского характера. Фильм представит кинорежиссер, народный артист России Александр ПРОШКИН.
Начало сеансов в Большом зале - 19 часов.
Программа документальных фильмов (27, 28, 29 июня): «Дневник до востребования» (режиссеры Григорий Амнуэль, Светлана Баженова), «Человек с того берега» (режиссер Владимир Герчиков), «В круге четвертом» (режиссер Екатерина Стыценко), «Чужая работа» (режиссер Денис Шабаев), «Один день из жизни провинциалов» (режиссер Юлия Герра), «Меня укусила акула» (режиссер Максим Кобзев). Начало сеансов в Малом зале - 17 часов.
С 27 по 30 июня на базе Уральского государственного юридического университета будет проходить Летняя школа по правам человека «Социальная уязвимость: современные вызовы и международная защита» Консорциума российских вузов при поддержке Управления Верховного комиссара ООН по правам человека.

В течении четырех дней в рамках школы участники будут иметь  возможность посмотреть фильмы правозащитного кинофестиваля «Сталкер»,  в том или ином виде иллюстрирующие проблемы уязвимых групп населения: детей, инвалидов, беженцев и мигрантов. 

После просмотра фильмов пройдут дискуссии, которые проведет директор Гильдии кинорежиссеров России, продюсер международного кинофестиваля «Сталкер» Игорь Степанов.

Темы для дискуссий: «Борись за права ребенка  посвящен экономическим, социальным и культурным правам ребенка, участию ребенка в процессе принятии решений, современным проблемам в реализации прав ребенка.

«Борись за права инвалидов» посвящен доступным средствам правовой защиты для инвалидов, самостоятельному образу жизни, вариантам вовлечения в местное сообщество, а также услугам и программам в области восстановления и реабилитации инвалидов и правозащитному подходу к проблеме инвалидности.

«Борись за права беженцев и мигрантов» предоставит возможность обсудить вопросы правовой и социальной защиты и социальной интеграции беженцев и мигрантов, трудовой эксплуатации, дискриминация по признаку этнической, культурной, лингвистической и религиозной принадлежности мигрантов и беженцев.

На все киносеансы и творческие встречи вход свободный.  

ПРЕСС-ЦЕНТР 

КИНОФЕСТИВАЛЯ «СТАЛКЕР»
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www.stalkerfest.org
