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ПРЕСС-РЕЛИЗ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ФИЛЬМОВ 

О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР» 
В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
С 11 по 14 апреля 2017 года в Республике Коми будет проходить Благотворительная акция Международного фестиваля фильмов о правах человека «Сталкер». 

Ее организаторы – Гильдия кинорежиссеров России, Министерство культуры, туризма и архивного дела Республики Коми, АУ РК «Комикиновидеопрокат».

Фестиваль проводится при поддержке Филиала Фонда Розы Люксембург в Москве. 

Кинофестиваль «Сталкер», проходящий с 1995 года в Москве, ежегодно проводит благотворительные, социально-значимые  акции в регионах России. 

В городах Сыктывкар и Печора будет показана программа фильмов – призеров кинофестиваля «Сталкер», состоятся творческие встречи с их создателями, пройдут обсуждения фильмов со зрителями. 

В г.Печора 11 апреля фестиваль откроется творческой встречей с кинорежиссером, Заслуженной артисткой России Еленой ЦЫПЛАКОВОЙ и показом ее художественного фильма «НА ТЕБЯ УПОВАЮ».  В центре сюжета фильма – беспризорные, брошенные дети.

В г.Сыктывкар фестиваль откроется 12 апреля - премьерным показом фильма «ПТИЦА» (12+). Главная героиня фильма, Катя - девочка-подросток, фанатка скандально-известного рок-музыканта, проходящего курс лечения от туберкулеза в той же больнице, что и Катя. Случайная встреча девочки со своим кумиром переворачивает жизнь обоих. Фильм представит кинорежиссер Ксения БАСКАКОВА.
В открытии  кинофестиваля примут участие руководитель филиала Фонда Розы Люксембург в Москве Керстин КАЙЗЕР и директор Гильдии кинорежиссеров России Игорь СТЕПАНОВ.

13 апреля - премьерный показ фильма «ЗОЛОТАЯ РЫБКА» (12+) (режиссер Александр Галибин), отмеченного Призом Союза журналистов России на XXII МКФ "Сталкер". Послевоенное время. Казахстан. Семья, эвакуированная из Ленинграда – женщина с двумя детьми борется за выживание. Однажды братья находят на свалке книжку с чудесными картинками - это сказка Пушкина о золотой рыбке. У мальчиков появляется мечта – стать обладателями такой рыбки и загадать три желания. Фильм представит продюсер фильма, заслуженный артист России, заслуженный деятель искусств России, актер, режиссер Борис ТОКАРЕВ.

14 апреля – премьерный показ художественного фильма «ОДИННАДЦАТЬ ПИСЕМ К БОГУ», рассказывающего о воспитанниках детского дома.  Фильм представляет Заслуженный деятель искусств России, кинорежиссер Аким САЛБИЕВ.

В дни фестиваля зрители смогут посмотреть ПРОГРАММУ ДОКУМЕНТАЛЬНЫХ ФИЛЬМОВ – ПРИЗЕРОВ КИНОФЕСТИВАЛЯ «СТАЛКЕР»: «В круге четвертом» (режиссер Екатерина Стыценко), «ГЭСЛО. “Исчезнувшая экспедиция”» (режиссер Владимир Непевный), «Дом» (режиссер Павел Фаттахутдинов), «Маринин хоровод» (режиссер Галина Леонтьева) и ПРОГРАММУ КОРОТКОМЕТРАЖНЫХ ИГРОВЫХ ФИЛЬМОВ: «Мама» (режиссер Кирилл Плетнев), «Мы тут ни при чем» (режиссер Ростислав Смирнягин), «Невыученный урок 14\41» (режиссер Нина Ведмицкая).

Фестивальные показы пройдут в Сыктывкаре в Концертном зале Гимназии искусств при Главе Республике Коми им. Ю.А.Спиридонова (ул.Печорская, д.28) и в г. Печора в Кинотеатре им.М.Горького (ул.Советская, 16А).

Кинофестиваль «Сталкер» открыт для широкой зрительской аудитории, студентов ВУЗов и представителей общественных организаций.

Обращаем внимание средств массовой информации, что кинофестиваль «Сталкер» - некоммерческая и неполитическая акция. 

На все киносеансы ВХОД СВОБОДНЫЙ. Справки по телефонам: 31-09-59 (г.Сыктывкар) и 3-76-06 (г.Печора). Дополнительная информация, аннотации и кадры фильмов - на официальном сайте кинофестиваля «Сталкер»: www.stalkerfest.org.
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