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С 10 по 15 декабря 2022 года в Москве пройдет XXVIII Международный фестиваль фильмов о правах человека «Сталкер».
«Сталкер» – единственный в России смотр фильмов, направленный на поощрение кинематографистов, создающих киноленты о правах человека.
Название продиктовано вечными общечеловеческими ценностями, которые проповедовал в одноименном фильме кинорежиссер Андрей Тарковский, – милосердие и любовь к ближнему, личная ответственность человека перед обществом.

Кинофестиваль подводит итоги кинематографического года, показывая лучшие фильмы о правах человека. 

Его организаторы: Гильдия кинорежиссеров России при поддержке Фонда Президентских грантов, Министерства культуры Российской Федерации.
ПРЕЗИДЕНТ кинофестиваля «Сталкер», член жюри – кинорежиссер, Народный артист России Вадим АБДРАШИТОВ.

В жюри входят кинорежиссеры Валерий АХАДОВ, Алексей СИМОНОВ, Алексей МУРАДОВ, Андрей ОСИПОВ, Евгений ЦЫМБАЛ.

На кинофестивале будет показано 63 фильма. В конкурсной  программе – 58 картин, из них: 15 полнометражных, 16 короткометражных игровых, 16 документальных и 11 анимационных. В информационной программе представлено 5 документальных фильмов.

10 декабря в день принятия ООН «Всеобщей Декларации прав человека» традиционно откроется кинофестиваль. Начало в 18 часов. Фильм открытия «ЗДОРОВЫЙ ЧЕЛОВЕК», режиссер Петр Тодоровский.

Церемония награждения победителей кинофестиваля «Сталкер» пройдет 15 декабря в 19 часов. Завершит киносмотр премьера художественного фильма «Накануне», режиссер Алиса Ерохина. 
Кинофестиваль «Сталкер» открыт для широкой зрительской аудитории, студентов вузов и представителей общественных организаций.

Обращаем внимание средств массовой информации, что кинофестиваль «Сталкер» – некоммерческая и неполитическая акция. 

Все фестивальные мероприятия будут проходить в Центральном Доме кинематографистов (ул. Васильевская, 13). 

На все фестивальные показы вход БЕСПЛАТНЫЙ. Электронные пригласительные билеты на сайте: www.stalkerfest.org.
Приглашаем представителей СМИ аккредитоваться для освещения кинофестиваля.
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